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CUESTIONES DE MÉTODO 
 

 

 

Método de aproximación:   Entrevista telefónica en hogares. 
 

Cobertura del estudio:    Distrito Federal. 

 
Fecha de levantamiento:    3 de mayo de 2002. 

 

Tamaño de la muestra:    429 entrevistas  a mexicanos de 18 y más años de edad. 

 
Margen de error:     5% (a un nivel de confianza de 95%). 

 

Esquema de selección: Selección aleatoria de series telefónicas y sistemática de 
números particulares. 

 

 Nota: las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una 

población con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 
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El gobierno del Presidente Vicente Fox

Mucho  11%
Poco  48%

Nada  40%

No sabe/no dice  1%

El gobierno de A. M. López Obrador

C7. ¿Qué tanto éxito cree usted que está teniendo en el combate a la corrupción…?

Mucho  13%

Poco  50%

Nada  34%

No sabe/no dice  3%
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P1. En general, ¿cree usted que los procesos de licitación de obras 
públicas que se realizan en nuestro país son transparentes o que 

suelen estar arreglados a favor de alguna empresa?

Transparentes  17%

Arreglados  66%

No sabe/no dice  17%
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P2. En particular, ¿cree usted que los procesos de licitación de obras 
que realiza el gobierno capitalino son transparentes o que suelen 

estar arreglados a favor de alguna empresa?

Transparentes  23%

Arreglados  63%
No sabe/no dice  14%
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P3. Respecto al proceso de licitación de las obras de construcción del 
Segundo Piso de Viaducto y Periférico ¿cree que está siendo 
transparente o que está arreglado a favor de una empresa?

Transparentes  26%

Arreglados  58% No sabe/no dice  16%
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P4. ¿Cuándo cree usted que han sido más transparentes los 
procesos de licitación de obras en el Distrito Federal: cuando 

gobernaba el PRI o ahora que gobierna el PRD?

Cuando gobernó el PRI  15%Ahora con el PRD  50%

Indefinido  35%
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P5. ¿Cuándo cree usted que se ha tomado más en cuenta la opinión 
de los ciudadanos para decidir qué obras realizar en el Distrito 

Federal: cuando gobernaba el PRI o ahora que gobierna el PRD?

Cuando gobernó el PRI  10%

Ahora con el PRD  72%

Indefinido  18%
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CARACTERÍSTICAS SOCIODEMOGRÁFICAS 

DE LOS ENTREVISTADOS 
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Sexo

Masculino  49%

Femenino  51%
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C1. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted?

De 18 a 24 años  23%

De 25 a 39 años  32%

De 40 a 54 años  26%

De 55 y más años  19%
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C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted?

Ninguno  2%

Primaria  17%

Secundaria  23%

Bachillerato  29%

Superior  29%
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C3. ¿A qué se dedica?

Trabaja  55%

Estudia  9%

Hogar  26%

Otro  10%
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C4. Independientemente de por cuál ha votado, ¿con cuál partido se 
identifica usted más?

PAN  26%PRD  18%

PRI  16%

Otro  1%

Indefinido  39%
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C5. En general, ¿usted aprueba o 
desaprueba la labor realizada por 

Vicente Fox como Presidente de la 
República?

Aprueba  51%

Desaprueba  40%
No sabe/no dice  9%

C6. En general, ¿usted aprueba o 
desaprueba la labor realizada por 

Andrés Manuel López Obrador como 
Jefe de Gobierno del Distrito Federal?

Aprueba  66%

Desaprueba  29%

No sabe/no dice  5%


